



**ZÁPIS Z OBLASTNÍ VOLEBNÍ KONFERENCE VČO ČJF 2023**

**Konané v sobotu 11. 3. 2023 v Hostinci u Kosteleckých od 13:00 hod**  
**Hostovická 2, Černá za Bory, 533 01 Pardubice IV**

**V 13:00 informace o počtu přítomných**

přítomno 79 delegátů s 82 hlasy. Z důvodu nepřítomnosti nadpoloviční většiny delegátů v řádném termínu je dle Volebního a jednacího řádu posunut začátek o 30 minut

**Konferenci zahájila Markéta Kvapilová**

Privítala delegáty konference a hosty Marka Holuba člena VV ČJF a Petra Kuklíka – generální sekretář ČJF

Minutou ticha byla uctěna památka zemřelých od poslední konference Markéta Kvapilová pověřila řízením konference Terezu Ječnou

**Konference schválila program konference (aklamací přítomných delegátů) a podmínky tajné volby předsedy a členů OV VČO optickou většinou – schváleno**

**Konference schválila pracovní předsednictvo (Markétu Kvapilovou, Jaroslava Hupku, Terezu Ječnou) (aklamací) volba en blok hromadně-optickou většinou- schváleno**

**Konference schválila mandátovou a volební komise (Dianu Houdovou, Pavlínu Duškovou, Zitu Borovcovou) (aklamací) volba en blok hromadně – optickou většinou – schváleno,**

**Zprávu mandátové komise přednesla Zita Borovcová, která upřesnila počet delegátů Oblastní konference. Do 14.10 hodin se prezentovalo 79 delegátů, mající 82 hlasů tj. 39%**

**Konference schválila návrhovou komise (Karla Nývltu, Michala Mundila, Lukáše Létala) (aklamací) volba en blok hromadně-optickou většinou – schváleno**

**Konference schválila zapisovatele (Irenu Pavlíkovou) (aklamací) schváleno optickou většinou – schváleno**

**Konference schválila ověřovatele zápisu (Eva Siatkovou, Rudolfa Doležala) (aklamací) volba en blok hromadně – optickou většinou – schváleno**

### **Zprávu předsedy o činnosti VČO a OV za rok 2021 – 2022**

Přednesla Ing. Markéta Kvapilová. Ve své zprávě seznámila přítomné se stavem členské základny v letech 2021 – 2022. Poděkovala za práci členům OV VČO a sekretářce oblasti. Dále zhodnotila sportovní činnost, práci na úpravě Dokumentu vzdělávání, průběh vzdělávacích kurzů pro nové rozhodčí, připravující se kurz pro nové stavitele, průběh OCM. Na 28.3.2023 připraveno školení pro cvičitele.

**Roman Falta** – zpráva za všestrannost – nadějný vývoj, jezdci VČO úspěšní ve všech kategoriích, příprava juniorek na ME

**Michal Mundil** – zpráva za pony - všestrannost, skoky a drezura velká úspěšnost ve skocích, drezuře a všestrannosti, jak v jednotlivcích, tak i v družstvech

Zpráva za skoky – úspěšná sezona v kategoriích dětí a juniorů

**Pavλίna Dušková** – zpráva za drezura – náročnost se zajišťováním drezurních rozhodčích, problém s absencí PJS

Paradrezura – nyní máme zástupce pí. Fialová Zuzana JK Flamengo Sloupno

Paravoltiž – věnuje se Včo 1 klub- JK Briliant Petrovice, stabilně se účastní MČR se ziskem medailí

**Vladimír Zvěřina** – zpráva za vytrvalost – MČR 2022 – Janatová – 5. Místo. OM 2021 – se nekonalo, OM 2022 – 4 účastníci

**Karel Nývlt** – zpráva za spřežení – přehled výsledků členů VČO na ME, MS

**Jaroslav Hupka** – informace o činnosti rozhodčích v oblasti, přehled počtu rozhodčích a uspořádaných v závodu v oblasti v letech 2021, 2022 Pořádání závodů v roce 2021 bylo ještě ovlivněno Covidem. Rok 2022 se pomalu rozjel, i tak pořádání bylo ještě ovlivněno sníženým počtem závodů a rušením závodů.

**Zpráva o hospodaření VČO za rok 2021- 2022 Markéta Kvapilová**

Informace o majetku VČO.

Informace o čerpání rozpočtu 2021,2022.

Představení návrhu rozpočtu na rok 2023.

Financování OCM VČO, představení způsobu evidence účasti a plateb.  
**Pavλίna Dušková** - představení systému vedení účetních dokladů oblasti.

### **Zpráva mandátové komise**

Informace o počtu přítomných – přítomno 81 delegátů s 84 hlasy, tedy 40%

### **informace o způsobu hlasování a počtu členů nového OV (návrh 7)**

Návrh – počet členů do OV – 7 – schváleno optickou většinou

Volba předsedy OV – tajnou volbou – schváleno optickou většinou

Volba členů do OV – tajnou volbou – schváleno optickou většinou

### **Představení kandidátů do OV VČO tajná volba:**

#### **Kandidát na předsedu Michal Mundil s kandidaturou souhlasí**

- rozšířit vzdělávání týkajících se dopingu apod.,
- zveřejnění rozpočtu a úhrad na stránkách oblasti
- větší kontakt s osobními trenéry, rozhodčí
- větší zapojení nových rozhodčích, stewardů, stylových rozhodčích
- zlepšit spolupráci se zástupci různých disciplín
- rozvinutí podpory pro mládež
- komunikace a podpora pořadatelů
- nadále pracovat na systému OCM

#### **Představení navrhovaných kandidátů na členy OV Michalem Mundilem:**

Eva Siatková

Jaromír Šrámek

Karel Nývlt

Miriam Záveská

Alice Richterová

Martina Menšíková

#### **Kandidát na předsedu Markéta Kvapilová s kandidaturou souhlasí:**

- navázání a vylepšování současných projektů
- podpora pořadatelů
- OM – snaha, aby probíhalo vždy ve VČO
- podpora vzdělávání funkcionářů
- podpora práci s mládeží, zlepšovat systém OCM
- pracovat na zlepšení komunikace s členy oblasti
- výběr a navrhování vhodných členů VČO do řídicích funkcí ČJF
- revize sazebníku poplatků
- práce na úpravách Stanov ČJF
- prosazování spolkového systému jednání

## **Představení navrhovaných kandidátů na členy OV Markétou Kvapilovou:**

Doležal Rudolf  
Jaroslav Hupka  
Tomáš Kocián  
Lukáš Létal  
Karel Nývlt  
Petr Vančura  
Vladimír Zvěřina

## **Dotazy delegátů na kandidáty na předsedy OV VČO :**

- p. Motyčka** – otázka pro oba kandidáty – požádáte o rozpuštění VV ČJF?
- p. Mundil** –případný mandát na návrh k rozpuštění VV by museli dát členové oblasti, případné rozpuštění je pouze část řešení problému
- p. Kvapilová** – souhlas s názorem p. Mundila, o problémech je potřeba diskutovat, je potřeba jednat konstruktivně
  
- p. Létal:** zda byl M. Mundil spokojen s prací OV a proč jde do kandidatury?
  - p. Mundil** – s prací OV byl spokojen, do kandidatury se rozhodl po oslovení lidmi
  
  - p. Motyčka** – Proč zástupkyně VČO zvedla ruku pro změnu poplatků? Z jakého důvodu byla založena s.r.o.? Dotaz do diskuze.
  - p. Kvapilová** - vysvětlila postup při předání informací ohledně nového sazebníku 15. 12. 2022 emailem z Prahy přišel návrh, který rozeslala k připomínkám členům OV, byly sepsány připomínky, 20. 12. 2022 jednání rady ČJF – při prvním hlasování byla pí. Kvapilová proti (hlasování 7 pro, 6 proti). Po následné obtížné diskuzi a několika zásadních úpravách byl sazebník ve velmi nepříjemné atmosféře odsouhlasen 13 hlasy.

Po konání rady probíhaly další diskuze ohledně sazebníku mezi členy OV, byly zjištěny další skutečnosti, které nejsou v souladu s legislativou ČJF a na základě společné dohody se VČO připojila k žádosti o revizi sazebníku. Zároveň se VČO přihlásila k žádosti o svolání mimořádně rady ČJF.

## **Výsledek volby předsedy VČO**

Markéta Kvapilová: 61 hlasů, 72,61 % v 1. kole byla zvolena předsedkyní  
Michal Mundil: 21 hlasů

### **Volba členů OV VČO**

#### **Představení navrhovaných kandidátů na členy OV VČO:**

Rudolf Doležal	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti
Jaroslav Hupka	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti
Tomáš Kocián	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti
Lukáš Létal	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti
Karel Nývlt	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti
Petr Vančura	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti
Vladimír Zvěřina	souhlasí s kandidaturou do výboru oblasti

#### **Výsledek volby členů OV VČO**

Rudolf Doležal	66 hlasů, 78,6 % - zvolen
Jaroslav Hupka	67 hlasů, 79,8 % - zvolen
Tomáš Kocián	54 hlasů, 64,3 % - zvolen
Lukáš Létal	68 hlasů, 80,9 % - zvolen
Karel Nývlt	73 hlasů, 86,9 % - zvolen
Petr Vančura	36 hlasů, 42,8 % - nezvolen
Vladimír Zvěřina	61 hlasů, 72,6 % - zvolen

#### **Volba delegátů na konferenci ČJF (počet 10)**

Návrh členové nového OV všech 7 (*aklamací*) volba *en blok hromadně-optickou většinou*- *schváleno*

Pavλίna Dušková *optickou většinou*- *schváleno*

Michal Mundil *optickou většinou*- *schváleno*

Jaromír Šrámek *optickou většinou*- *schváleno*

#### **Volba náhradníků delegátů na konferenci ČJF (počet 7)**

Rudolf Skřivan	optickou většinou- <i>schváleno</i>
Monika Pospíšilová	optickou většinou- <i>schváleno</i>
Veronika Glaserová	optickou většinou- <i>schváleno</i>
Miloslava Černá	optickou většinou- <i>schváleno</i>
Pavλίna Surová	optickou většinou- <i>schváleno</i>
Václav Novotný	optickou většinou- <i>schváleno</i>
Petr Vančura	optickou většinou- <i>schváleno</i>

## Diskuze

### **Kateřina Nohavová**

vyjádření k pořádání všestrannosti na závodisti v Pardubicích – snaha o další termíny pořádání závodů nejen ve všestrannosti

### **Reakce p. Falta**

jak se kvalifikovat na MČR, když závody ve všestrannosti v Pardubicích se konají po termínu uzávěrky, týden před MČR?

### **Reakce p. Létal**

problematické možnosti kvalifikace, nejsou odpovídající místa

### **p. Nývlt na paní Nohavovou**

proč se nekonají závody spřežení? Neumí na ni odpovědět – záležitost managementu

### **pí. Pospíšilová**

žádost o prosazení změny a doplnění Stanov ČJF:

Člen VV nesmí být současně členem Rady – nesmí být předsedou oblasti

Možnost svolat Radu ČJF kterýmkoliv členem Rady, pokud o to požádá nejméně 1/3 členů Rady a nečekat na prezidenta a lhůtu 6 měsíců.

Kdo schválil rozpočet Galavečera ČJF s částkou 1 milion korun, kdy finance jsou možné např. vložit pro pony FEI měření, které je nutné a federace se zatím k tomu nevyjadřuje? Požadavek o zanesení do usnesení.

### **pí. Kvapilová**

návrh do úprav Stanov ČJF – bude součástí usnesení

FEI měřící místo pro pony – bude součástí usnesení

### **pí. Sůrová J.**

proč bylo založeno s.r.o.?

### **p. Kuklík**

servisní organizace spolku, daňová ochrana spolku, bylo nutné založit – jeden z hlavních důvodů je, abychom se nestali plátcí DPH a vše bylo transparentní, s možností zajišťovat např. sponzory a další.

Pokud přijdou na s.r.o. peníze – o jejich používání bude rozhodovat rada

### **pí Haškovcová**

kde lze najít zveřejněnou účetní uzávěrky ČJF, kde najdu ekonomické informace?

### **p. Holub**

na webu justice, na webu ČJF

**pí. Ječná**

vysvětlení – vztah ČJF x s.r.o.

ČJF jako spolek bude vlastnit s.r.o., jako majitel rozhoduje o tom, kdo bude jednatelem a kdo bude s.r.o. řídit.

Poslání s.r.o. – spolupráce se sponzory

**p. Létal**

lze zabránit případnému prodeji s.r.o?

**pí. Ječná**

o případném prodeji může rozhodnout pouze ČJF

**pí. Kvapilová**

požadavek na předložení rozpočtu ČJF včetně rozpracování jednotlivých kapitol na Radě

**p. Jansa**

jak a kdy bylo jednáno ohledně s.r.o, kdy bylo založeno?

**p. Kuklík**

2. 11. 2022 pracovní sezení jak založit s.r.o., 4. 11. 2022 – jednání s JUDr. Tomanem – může založit VV

**p. Jansa**

kdy byl tvořen sazebník, kdy byli seznámeni s návrhem členové Rady?

**p. Kuklík**

4. 12. 2022 projednávání sazebníku VV, 14. 12. 2022 – seznámení na neoficiální schůzce Rady, 15. 12. 2023 rozeslán návrh emailem členům Rady, 20. 12. 2022 schválen na Radě

**p. Petrus**

proč byl nový sazebník rozeslán tak pozdě, proč nebyl dán čas na diskuzi členům OV, případně členské základně, proč to bylo pod tak velkým časovým tlakem?

**pí. Kvapilová**

na prodiskutování a přípravu připomínek k novému sazebníku se členy OV měli předsedové oblastí pouze 4 dny, materiály k projednání na Radě 20. 12. 2022 nebyly zaslány v souladu s Jednacím řádem Rady, byly rozeslány emailem 15.12.

**p. Holub**

dotace – státní rozpočet, 90% dotací 2021 na rok 2023

**p. Dušek**

jaká je činnost komise pořadatelů? Kdo rozhodoval o složení členů komise pořadatelů?

**p. Kuklík**

oblasti byly obeslány s žádostí na návrh členů. Členové komise byli jmenováni na návrh p. Suchánka

**pí. Kvapilová, pí. Dušková**

naše oblast nebyla oslovena.

Návrh – dát podnět k projednání na VV

**pí. Dušková**

vzdělávání – kurz na instruktora – školení neprobíhá podle představ přihlášených – vytvořit nějaké postupy – dokument vzdělávání je pozastaven – akreditace není – hledá se nástupce a vytvořit zákonné úpravy – v průběhu roku se ČJF stane akreditačním zástupcem. Námět na využití vzdělávacího portálu ČJF.

**pí. Kvapilová**

návrh změny stanov ČJF ve smyslu – plnou moc pro zastoupení na jednání Rady ČJF může předseda oblasti udělit pouze členu svého OV. Zároveň v tomto smyslu upravit Jednací řád rady ČJF.  
Zanést do usnesení.

**p. Létal**

na VV a sekretariát – jaká bude podpora jezdců na OH, kdo bude s nimi spolupracovat?

**p. Holub**

bude snaha o podporu, je na zodpovědnosti každé komise

**p. Létal**

proběhlo školení stavitelů tratí všestrannosti – proč neškolil p. Lars Christenson?

**p. Holub**

neví, zda byl požadavek z komise všestrannosti o financování, pokud komise požádá, bude zafinancováno



**pí. Kvapilová**

žádost o schválení mandátu OV udělit finanční odměny členu oblasti za mimořádnou činnost  
Zanést do usnesení.

*Usnesení schváleno optickou většinou*

**Předsedkyně Markéta Kvapilová poděkovala všem za účast a podnětnou diskuzi.**

**Konference byla ukončena v 18.55 hodin.**

**Zapsala:**

Irena Pavlíková



**Ověřovatelé zápisu:**

Eva Siatková



Rudolf Doležal

